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TERMOTAŠKA MODRÁ 1 ks
• obsah: 62–65 l
• rozměry: 520 × 350 × 350 mm
• hmotnost: 1,8 kg
• nosnost: 80 kg

ALTÁNEK VEOMS
• barva: béžová
• materiál: rám – hliník a ocel, 

střecha – polyester s PU nátěrem, gramáž 200 g/m2, 
boční stěna – polyester bez povrchové úpravy, gramáž 180 g/m2

• úroveň ochrany UV 50+
• rozměry (v × š × h): 290 × 300 × 400 cm

– 40 %

 434,39 *

359,00

 8 457,90 *

6 990,00

 12 990,00 / 15 717,90 *

– 46 %

21. 5. – 3. 6. 2025
CASH & CARRYSPOTŘEBNÍ ZBOŽÍ

makro.czDo vyprodání zásob12
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AKCE
SLEVA 50 % 

NA TERMOCITLIVÉ 

KOTOUČKY

PIVNÍ SET LINZ
• ocelové rámy, dřevo jehličnan
• rozměry lavice: 180 × 36 × 47,5 cm
• rozměry stolu: 180 × 60 × 79 cm
• hmotnost sestavy: 69 kg
• nosnost: 3× 120 kg na jednu lavici

LEHÁTKO ČERNÉ
• materiál: ocelový rám s práškovým nástřikem, výplet: umělé vlákno
• skládací • rozměry (v × š × h): 103 × 63 × 138 cm
• hmotnost: 5,6 kg
• nosnost: do 110 kg

POLOHOVACÍ ŽIDLE
• materiál: ocelová konstrukce, 

výplet: textilie 1× 1 (umělé vlákno)
• rozměry (v × š × h): 106 × 57 × 63 cm
• barva výpletu: černá
• barva konstrukce: stříbrná
• hmotnost: 5 kg
• nosnost: do max. 110 kg
• určená pro nekomerční použití

• různé druhy
• cena za 1 bal.

HOME OFFICE 
PAPÍR A4 80 g

bal.: 3× 500 listů

• kompatibilní s inkoustovými a laserovými tiskárnami
• ochrana proti vlhkosti • vhodný k domácímu a kancelářskému použití
• s technologií ColorLok, která zajistí, že výtisky budou mít černější 

černou a ostatní barvy budou syté a živé • cena za 1 bal.

MOBILNÍ KLIMATIZACE 
MAC3524
• pro místnosti do: max. 90 m3

• nastavení teploty: 17–30 °C
• vzduchový filtr omyvatelný
• hladina hluku: 63 dB(A)
• ovládání pomocí tlačítka 

a dálkového ovladače
• funkce: chlazení, větrání, 

odvlhčování

TERMOIZOLAČNÍ BOX
• přepravní a skladovací box ve vysokém standardu 

pro profesionální catering nebo domácí využití
• hygienický materiál, expandovaný polypropylen s velice 

dobrou izolační schopností uchovávat teplá jídla (do teplot 
až +110 °C) nebo chlazené potraviny (do teplot až -18 °C)

• různé velikosti

SLUNEČNÍK MERIDA 3 m
• barva: béžová, antracitová, červená
• výška: 250 cm
• ⌀ rozevřeného slunečníku: 300 cm
• materiál rámu: hliník/ocel
• látka: polyester s PA povlakem, 

gramáž 180 g/m2

• úroveň ochrany UV 50+
• určený pro domácí venkovní použití

*c
en

a s
 D

PH
 

 
 ×

 R
eg

ál
ov

é 
ce

ny
 js

ou
 ji

ž p
o 

sl
ev

ě.
 

 7 852,90 *

6 490,00

 845,79 *

699,00

 724,79 *

599,00

 10 877,90 *

8 990,00
 40 l   1 690,00   2 044,90 *
 55 l   1 990,00   2 407,90 *
 65 l   2 290,00   2 770,90 *

 2 044,90 *

1 690,00

CENA OD

 1 346,73 *

1 113,00

 – 30 %
moje makro cena

BĚŽNÁ CENA

 1 923,90 *

1 590,00

– 49 %

 192,39 *

159,00

NOVINKA
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Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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DLOUHODOBÁ DOSTUPNOST
výrobky dlouhodobě v sortimentu

5 YEARS

RE-BUY
GUARANTEE

NOVINKA
nově uvedené výrobky do stálého sortimentu

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA MPRO TALÍŘE MODERN

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA MPRO PŘÍBORY LINIE 

HOTEL, VIENNA, CHICAGO
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SKLENICE 
DINA NA VÍNO
• materiál: sklo
• objem: 170 ml, 350 ml, 470 ml
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od

• materiál: porcelán
• různé velikosti
• bal.: 4 ks a 6 ks
• cena za 1 ks

• materiál: nerezová ocel • bal.: 3 ks nebo 6 ks

POLÉVKOVÝ KOTLÍK
• části přicházející do styku 

s potravinami z nerezové 
oceli 18/10

• doba zahřívání: 12 min 
• rozsah teploty: 0–95 °C
• vyjímatelná vnitřní nádoba 
• magnetický držák 

na etiketu potravin
• kapacita: 9 l
• termostat
• barva: černá

LAHEV NA VODU
• materiál: sklo, 

nerezová ocel
• použití na servírování 

vody, sirupů nebo 
ledového čaje

• lze mýt v myčce nádobí
• objem: 0,5 l, 1 l a 1,1 l
• cena za 1 ks od

DŽBÁN RIO OPTIC
• materiál: sklo (optišové)
• vyrobeno z křišťálově čistého 

bezolovnatého skla
• velmi odolné a trvanlivé
• rozměry (v × š): 250 × 172 mm
• objem: 2200 ml • cena za 1 ks 

VÝDEJNÍK VODY
• výdejník vody 

se sycením CO2
• okamžitý ohřev a chlazení, 

volitelný objem a teplota 
vody 6–100 °C

• objem zásobníku: 3,8 l
• UV-C sterilizace, Micro 

X-Clean Softening+ filtrace

INFRA SUŠIČKA NIR+
• infra červené záření 

suší šetrným způsobem, 
zkracuje dobu sušení až 
o polovinu (oblíbené Jerky 
za 3 hod.)

• vysoký topný výkon: 500 W
• extra tichý provoz < 47dB
• vnitřní objem: 28,5 l 
• nastavení teploty: 35–75 °C 

a času 1–49 hod.
• 8× kvalitní nerezový plát

1–4 BAL.

 35,09 *

29,00

5–9 BAL.

 32,67 *

27,00

10 BAL. A VÍCE

 29,04 *

24,00

1–2 ks

 83,49 *

69,00

3–5 ks

 71,39 *

59,00

6 ks A VÍCE

 59,29 *

49,00

 1 681,90 *

1 390,00

 4 585,90 *

3 790,00

– 11 %

 9 667,90 *

7 990,00

– 20 %

 482,79 *

399,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH ÚSTÍ NAD 

LABEM, LIBEREC, ZLÍN 

A KARLOVY VARY

 NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH – 

MOŽNÉ OBJEDNAT 

S
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AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 20 % 
NA BAROVÉ POMŮCKY 

HENDI

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 25 % 
NA MAXXO ŠÁLKY
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SKLENICE PROSECCO 
MONTE CARLO
• materiál: sklo
• objem: 260 ml
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks

SKLENICE 
RETRO
• materiál: sklo
• objem: short drink 350 ml, long drink 370 ml
• bal.: 6 ks • cena v přepočtu za 1 ks 

LINIE PURO
• materiál: kamenina
• v nabídce talíř dezertní 20 cm, mělký 25 cm, hluboký 18,5 cm
• barva: béžová, šedá, tyrkysová
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od 

 PLASTOVÉ POHÁRY 
•  materiál: polykarbonát
• plastové poháry vhodné k bazénu a na zahradu
• varianty: sekt 200 ml, víno 280 ml, SD 170 ml, LD 400 ml
• bal.: 6 ks • cena za 1 ks od 

PORCELÁN LINIE MARGARET
• superbílý porcelán s reliéfní výzdobou, 

rafinovaný a elegantní 
• barva: bílá • bal.: 1 ks
• cena za 1 ks od

• materiál: temperované sklo
• různé druhy a objemy
• bal.: 2 ks

 SKLENICE LATTÉ 
•  materiál: bezolovnaté křišťálové sklo
• sklenice je opatřena brčkem a součástí balení je čisticí kartáček
• objem: 350 ml • vhodné do myčky nádobí • bal.: 4 ks • cena za 1 ks 

 83,49 *

69,00

– 27 %

 48,28 *

39,90

– 35 %

 42,35 *

35,00
– 41 %

168,19*

139,00

– 20 %

 75,02 *

62,00
– 25 %

 66,55 *

55,00

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC A ZLÍN

ŠÁLKY A PODŠÁLKY 

NEJSOU DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC, 

ZLÍN A KARLOVY VARY

S
P
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T
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E
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N

Í Z
B

O
Ž

Í

MIXUJTE ZBOŽÍ
SE STEJNÝM KÓDEM! Více zde:

4

cN2512_01-08.indd   4 07.05.2025   11:55



AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 15 % 
NA ZAVAŘOVACÍ SKLENICE S VÍČKEM ORBIT

AKCE

REGÁLOVÉ CENY JSOU JIŽ PO SLEVĚ.

SLEVA 30 % 
NA MPRO NEREZOVÉ PÁNVE
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• materiál: sklo • snadné otevírání, německý patent, bezpečné opětovné uzavření, zachovává čerstvost produktů
• objem: 425 ml, 540 ml, 720 ml, 900 ml • bal.: 6 ks

CHLADIČ 
S DVOJITOU STĚNOU
• materiál: nerezová 

ocel, broušená 
povrchová úprava

• dvojitá stěna zajistí 
prodloužený efekt 
chlazení, nerosí se

• objem: 4,55 l
• bal.: 1 ks
• cena za 1 ks 

RUČNÍ MYČKA 
COMPACT DUNET
• kompaktní neelektrický 

ruční přístroj na mytí 
restauračního skla

• nulová energetická 
náročnost, nízká 
spotřeba vody

• snadno rozložitelná, 
snadná manipulace 
a čištění

• vhodná do většiny 
klasických dřezů

• použití výhradně 
kvalitních a zdravotně 
nezávadných materiálů

• včetně přípojky na vodu
• bal.:  1 ks

KRÁJECÍ DESKA
• materiál: gumovníkové dřevo
• bal.: 1 ks

 LINIE NOŽŮ UNIVERSAL 
•  materiál: čepel z nerezové oceli, kovová rukojeť
• nože jsou na tvrdý sýr, pečivo, nože filet, nože plátkovací, sekáček
• velikosti nožů od 13 cm do 25 cm
• bal.: 1 ks • cena za 1 ks od 

 HRNCE A RENDLÍK S POKLICÍ 
•  materiál: nerez. ocel 18/8 
• skleněné poklice s výpustným ventilem
• vhodné i do trouby do max. 200 °C
• různé velikosti a objemy
• bal.: 1 ks, včetně poklice
• cena za 1 ks od 

•  materiál: nerezová ocel, teflon
• pánve s nepřilnavým povrchem
• vhodné i do trouby 

 3 617,90 *

2 990,00

 GN 1/1 × 4,5 cm   699,00   845,79 *
 GN 1/2 × 4,5 cm   399,00   482,79 *

 482,79 *

399,00

CENA OD

– 20 %

 579,59 *

479,00

– 25 %

 84,58 *

69,90

– 25 %

 264,99 *

219,00

Naše značky
pro vaše podnikání

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC, 

ZLÍN A KARLOVY VARY

GN 1/2 NENÍ DOSTUPNÁ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC, 

ZLÍN A KARLOVY VARY

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH LIBEREC, 

ZLÍN A KARLOVY VARY

PLYN

ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA

INDUKCE

PLYN ELEKTŘINA

SKLO
KERAMIKA INDUKCE

S
P

O
T

Ř
E

B
N

Í Z
B

O
Ž

Í
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PYGMY 20K GL
• výkon: 15–20 l/hod. (30–40 piv/hod.)
• napětí: 220–240 V/50 Hz~1 • příkon: 267 W
• rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 255 mm 
• součástí balení jsou hadice a rychlospojky

PYGMY 25K GL
• příkon: 267 W • napětí: 230 V
• výkon: 20–25 l/hod. (40–50 piv/hod.)
• výstupní teplota nápoje: 5–8 °C
• výčepní kohout a odkapní miska jsou součástí
• hmotnost: 16,4 kg
• rozměry (š × h × v): 160 × 330 × 295 mm
• součástí balení jsou hadice a rychlospojky

TYČOVÝ MIXÉR MQ55.236M
• barva: černá/nerez • 25 rychlostí + Turbo
• technologie PowerBell Vplus se speciálním designem 

zvonu pro jemnější výsledky mixování
• příslušenství: 500ml sekací nástavec 

a drtič ledu 2v1, nerezová šlehací 
metla, 600ml plastová mixovací 
nádoba

MIKROVLNNÁ TROUBA MWD4823GC
• LED displej
• výkon: 1200 W
• barva: stříbrná
• ⌀ otočného talíře: 270 mm
• 10 programů
• časovač: 95min
• funkce rozmrazování
• grilovací rošt součástí balení

MRAZÁK TZS 8540
• zaměnitelné otevírání dveří
• nastavení teploty až -18 °C
• rozměry (š × h × v): 48 × 49,50 × 85 cm 
• objem: 64 l

CHLADNIČKA TFS 8540
• zaměnitelné otevírání dveří
• rozměry: 480 × 510 × 840 mm
• čistý objem: 79 l chladnička, 

7 l mraznička

 Pygmy 20K GL   11 490,00   13 902,90 *
 Pygmy 25K GL   12 990,00   15 717,90 *
 Kontakt 40K GL   17 990,00   21 767,90 *  13 902,90 *

11 490,00

CENA OD

 1 560,90 *

1 290,00

 4 343,90 *

3 590,00

– 17 %

 2 770,90 *

2 290,00

ZÍSKEJ NAVÍC
 1 narážeč v ceně 890,00 Kč bez DPH dle vlastního 

výběru při koupi výčepního zařízení Pygmy.
Přidejte do svého nákupního vozíku.

CHLAZENÍ KONTAKT 40K GL NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VELKOOBCHODNÍCH STŘEDISCÍCH PLZEŇ, 

LIBEREC, ZLÍN A KARLOVY VARY

NENÍ DOSTUPNÉ 

VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH, 

MOŽNÉ OBJEDNAT

S
P

O
T

Ř
E

B
N

Í Z
B

O
Ž

Í

Produkty programu STABILNĚ VÝHODNÁ CENA mají modré cenovky.
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LINIE UNIQ
• moderní a stylový design, díky kterému UNIQ upoutá pozornost na každém bufetu
• lehké a snadno přenosné, ideální pro catering
• displej, který sleduje, jak dlouho byl pokrm ohříván
• ohřev Bain-marie, snižuje riziko přehřátí
• barva: černá, bílá, béžová nebo zelená

ELEKTRICKÝ CHAFING
• určeno pro gastronádoby GN 1/1 

o hloubce max. 100 mm
• vč. držáku víka a gastronádoby 

GN 1/1–100
• doba nahřátí: 15 min
• protiskluzové nožky
• max. teplota: 90 °C

INDUKČNÍ VAŘIČ
•  výkon: 3500 W/220–240 V
• max. teplota: 240 °C
• nerezové provedení
• keramické sklo s LED displejem 

PERKOLÁTOR
• nerezová nádoba o objemu 10,5 l 
• nerezový filtr na kávu součástí 
• max. 70 šálků za 45minutový 

cyklus vaření kávy 
• funkce ochrany proti přehřátí 

a udržování teploty
• mechanické ovládaní teploty
• kabel: 1,5 m • příkon: 1,6 kW/230 V
• rozměry: 350 × 380 × 435 mm

CHLADICÍ VITRÍNA GSC2100B-NC
• hrubý objem: 949 l • teplotní rozsah: +2 až +8 °C
• chlazení s ventilací • klimatická třída: 4 

(30 °C/55 % relativní vlhkost)
• 10 nastavitelných polic
• samozavírací dveře se zámkem 

a klíčem • barva: bílá a černá

CHLADICÍ SKŘÍŇ GRE2700 SS
• celonerezové provedení 
• samozavírací dveře
• vysoká účinnost chlazení 
• digitální termostat
• chladivo: R600a 
• max. zatížení police: 80 kg • zámek

ELEKTRICKÉ FRITÉZY A KOŠE
• nerezové provedení
• fritovací koš a víko • výpustný ventil
• odnímatelná topná spirála s ovládáním
• regulace teploty: 0 až 190 °C
• bezpečnostní termostat
• kontrolka zapnutí a chodu

 chafing dish – sleva 12%   3 490,00   4 222,90 *
 kotlík 8 l – sleva 20%   2 790,00   3 375,90 *

 2 165,90 *

1 790,00

CENA OD

 HCD 1009   1 590,00   1 923,90 *
 GCD 1016   1 990,00   2 407,90 *

 1 923,90 *

1 590,00

CENA OD

 GIC3140 XL  , ⌀ 32 cm   2 990,00   3 617,90 *
 GIC3035  , ⌀ 28 cm   2 690,00   3 254,90 *
 GIC3500  , ⌀ 26 cm   2 490,00   3 012,90 *

 3 012,90 *

2 490,00

CENA OD

 2 286,90 *

1 890,00

 24 187,90 *

19 990,00

 22 977,90 *

18 990,00

 3 375,90 *

2 790,00

CENA OD

AŽ – 20 %

 GDF3004 – 4 l   1 790,00   2 165,90 *
 GDF3008 – 8 l   2 790,00   3 375,90 *
 GDF3024 – 2× 4 l   2 990,00   3 617,90 *
 GDF3028 – 2× 8 l   4 990,00   6 037,90 *

Naše značky
pro vaše podnikání

NENÍ DOSTUPNĚ VE VŠECH VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH, MOŽNÉ OBJEDNAT

NENÍ DOSTUPNĚ 

VE VŠECH 

VELKOOBCHODNÍCH 

STŘEDISCÍCH, 

MOŽNÉ OBJEDNAT
S
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LED STOLNÍ LAMPA
• barva: černá, champagne
• dobíjecí baterie: 1× 1200 mAh 

polymerová baterie, doba 
nabíjení: 3,5 hod.

• výdrž: 4 hod. se 100% jasem, 
17 hod. s min. jasem

• dotykový spínač
• 3 režimy stmívání 

(30 lm/60 lm/120 lm)
• barva světla: teplá bílá
• součást bal.: 1 m dlouhý USB 

nabíjecí kabel • bal.: 2 ks

BAREVNÉ SKLENICE RAVELO
•  materiál: barvené sklo, barveno 

zevnitř, vyšší odolnost proti oděru 
a opotřebení

• objem: 310 ml
• vhodné do myčky nádobí
• bal.: 6 ks
• cena za 1 ks 

SVÍČKA CITRONELA
• doba hoření: cca 18 hod.
• svíčka proti komárům 
• 1 knot

 422,29 *

349,00

 499,00 / 603,79 *

– 30 %

 120,88 *

99,90
– 36 %

 30,13 *

24,90

JASNÁ VOLBA PRO KVALITNÍ GASTRONOMII

Akceptujeme platbu v českých korunách, za stanovených podmínek také v eurech. Přijímáme tyto platební karty:

Prodejní doba: 
Po – So 6.00 – 21.00

Ne 7.00 – 21.00

Prodejní doba pro Zlaté a Stříbrné partnery:
Po – Pá 5.00 – 21.00

So 6.00 – 21.00, Ne 7.00 – 21.00

Více informací o otevírací době během svátků na: www.makro.cz/prodejnidoba nebo v aplikaci moje makro

Nabídka zboží platí pro držitele zákaznické karty makro a je určena pro podnikání. Uvedené ceny jsou v českých korunách, bez dekorace a nejsou platné při nákupech výrobků prostřednictvím 
služby makro Distribuce. Za chyby vzniklé v sazbě a tisku neručíme. Společnost makro si vyhrazuje právo změn v balení a variantě zboží nabízeného v této nabídce. Společnost makro garantuje 
ceny pro uvedené období jako nejvýše možné. Tato nabídka zboží informační povahy je určená k podpoře prodeje zboží a nepředstavuje závaznou nabídku na uzavření smlouvy ze strany společnosti 
makro. Současně tento leták a v něm obsažená nabídka není materiálem podporujícím prodej komunikačními prostředky na dálku. Nabídka zboží je časově omezena na období platnosti nabídky 
nebo do neočekávaného vyprodání zásob. Veškeré aktuálně platné nabídkové letáky jsou pro registrované zákazníky k dispozici k nahlédnutí či stažení na www.makro.cz v sekci Aktuální nabídka.

Vaše dotazy rádi zodpovíme každý den od 8.00 do 18.00 nebo kdykoli na info@makro.cz

Informační linka společnosti makro

281 083 083

VYBRALI JSME PRO VÁS 
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